
Πιστή στη γραμμή της ότι «το Κράτος έχει συνέχεια»,
μια από τις λίγες αλήθειες που άφησε να της ξεφύγουν σε
αυτούς τους 16 μήνες, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ φέρνει
αιφνιδιαστικά και εσπευσμένα προς ψήφιση το
Σαββατοκύριακο, το αντι-ασφαλιστικό έκτρωμα που
συμφώνησε με τους εταίρους της και τους πιστωτές και
το οποίο ξεκινά από σήμερα την άρση βασικών
ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων,
προχωρώντας παράλληλα στη μέχρι εξαφάνισης
συρρίκνωση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων για τις

επόμενες γενιές και τους/τις σημερινούς/ές εργαζόμενους/ες. Συνεχίζουν έτσι, χωρίς να αλλάξουν σημείο
στίξης από την πολιτική των τελευταίων ετών, που συνδυάζει την ομοβροντία αντεργατικών νόμων με
την εν κρυπτώ και στο τσάκα – τσάκα ψήφισή τους.

Αφού τσάκισαν δικαιώματα και κατακτήσεις, αφού απαξίωσαν τη δουλειά μας και υποτίμησαν τη ζωή μας,
τώρα ετοιμάζουν τη χαριστική βολή στην ασφάλισή μας. Ο κόσμος της Εργασίας, εργαζόμενοι/ες και
άνεργοι/ες, οφείλουμε να απαντήσουμε «ως εδώ!». Αποδιώχνοντας οριστικά και τις τελευταίες
αυταπάτες ότι μπορεί οποιοσδήποτε άλλος εκτός από εμάς τους ίδιους/ες να φροντίσει για τα
συμφέροντα και τις ανάγκες μας, να οργανώσουμε τη συλλογική μας δύναμη παίρνοντας από μόνοι/ες μας
τον αγώνα στα χέρια μας.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καλεί κάθε εργαζόμενο/η, κάθε άνεργο/η, κάθε θύμα της
επισφάλειας και της μαύρης εργασίας, κάθε συνταξιούχο, κάθε νέο/α που αντικρίζει ένα μέλλον στυγνής
εκμετάλλευσης, να βρεθεί στον δρόμο στις 6, στις 7 και στις 8 Μαΐου, συμμετέχοντας στην 3ήμερη
απεργία που κήρυξαν τα συνδικάτα.

Σε αυτές τις τρεις μέρες να γίνουμε εμείς ο συντονισμός και η αυτο-οργάνωση που για ακόμη μία φορά η
συνδικαλιστική γραφειοκρατία «παρέλειψε». Συγκροτώντας απεργιακές φρουρές, συμμετέχοντας στις
διαδηλώσεις στον δρόμο, σταματώντας την παραγωγή, συντονίζοντας το απεργιακό κίνημα με κάθε άλλο
κοινωνικό κίνημα, με πρώτιστο αυτό της αλληλεγγύης στους/στις πρόσφυγες.

Στις 6, στις 7 και στις 8 Μαΐου, κανείς και καμία για δουλειά.

Όλοι και όλες στον δρόμο!

Τρεις μέρες απεργίας: Δεν τις χαρίζουμε στα αφεντικά. Δεν τις δωρίζουμε στη συνδικαλιστική
γραφειοκρατία. Τις κάνουμε όπλο στα στα δικά μας χέρια!

Συμμετέχουμε στις συγκεντρώσεις:

Παρασκευή, 11:30 Χαυτεία

Σάββατο, 19:00 πλ. Συντάγματος

Κυριακή, 10:00 Ερμού και ολοήμερη παρουσία στο χώρο

-ΚΑΤΩ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 6ΕΤΙΑΣ

-ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ

-ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΓΙΑ ΟΣΑ ΤΗΣ ΑΦΑΙΡΕΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ
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-ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ, ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΑΝΕΝΑΣ/ΚΑΜΙΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕΤΑ ΤΑ
55

-ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΧΡΩΣΤΟΥΝ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

-ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ – ΟΛΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΕ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ

-ΠΛΗΡΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ/ΕΣ, ΝΤΟΠΙΟΥΣ/ΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ/ΡΙΕΣ

-ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ


